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       Cílem LOBBINGU bylo naučit se jak začít a nebát se prosazovat pacientské organizace, jejich zájmy a potřeby při jednání s nejrůznějšími úřady, institucemi nebo firmami. U prosazování zájmů  pacientů je nutno používat pouze zákonné prostředky a je nutno dávat pozor na hranici mezi lobbingem a korupcí. V ostatních zemí je lobbing ve společnosti tolerován. Jsou ovšem dodržována pravidla neporušující zákon. Při nerespektování těchto zásad jsou vytyčené sankce. V ČR se bohužel tato hranice porušuje.

Problematiku lobbingu ve spojení s neziskovými organizacemi a zásady jak postupovat při vyjednávání podpory přednesla  za Stranu Zelených p. Dana Kuchtová. Za stacionář SVĚTLUŠKY České Budějovice vystoupila p. Věra Srdečná, která nás seznámila se zkušenostmi spojenými  se zakládáním  stacionáře ve spojení s lobbingem.

     Nedílnou součástí semináře byla účast na  WORKSCHOPU, který byl rozdělen na tři pracovní skupiny :

A. Prevence a věková hranice v souvislosti v boji proti rakovině.

B. Vliv pacientů v etických komisích zdravotnických zařízení.

C .Vliv pacientů v kategorizačních komisích ministerstva zdravotnictví.

     Každá pracovní skupina měla  zpracovat  dané téma. Využívaly se zde  zkušenosti  a nápady jednotlivých členů skupiny. Závěrem každá skupina seznámila ostatní účastníky se svým pojetím práce.

     Na semináři se prezentovala rovněž firma MAXIS, která předvedla nové typy epitéz a  speciálního spodního prádla. Tato firma spolupracuje s onkologií  v Mostě .

    Firma CANNABIS prezentovala kosmetiku z konopí. (Pro svoji zajímavost byla pozvána do Štěpánova.)

     Seznámení s knížkou „Moje žena má rakovinu prsu“, kterou vydalo nakladatelství  Výběr.

(zpracovala J. Domkářová)
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Kdy: 		 2.-  4. 2. 2006


Místo konání:	 Třeboň – hotel Zlatá Hvězda


Organizátor:	 Aliance českých organizací a žen s rakovinou prsu Praha


Účastníci:	 Eva Vrkoslavová, Jiřina Domkářová     











